

*Субетто А.И.*

## О ПРОТИВОСТОЯНИИ КАПИТАЛОКРАТИИ И КРИМИНАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ БУДУЩЕМУ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА НА ЗЕМЛЕ

*«Разгром, который учинил враг в наших домах, в наших министерствах и штабах, в наших умах и сердцах, сопоставим с самыми темными и кромешными деяниями в российской истории, самыми беспощадными и смертоносными нашествиями. Этот враг, прикидываясь «реформатором» и «благодетелем», десять лет творит сознательное зло, терзает Россию, иссушая ее здоровье и волю, отнимая последние деньги и хлеб, обрекая на духовный паралич и уныние. Тайна гибели «Курска» еще не раскрыта, но в ней, как в «черном ящике», таится страшный факт таранного удара по России»*

**Игумен Аристарх, Ю.В.Бондарев,  
В.И.Варенников, С.Ю.Глазьев,  
Г.А.Зюганов**  
и др. («В час беды», 2000, с.1).

– 1 –

Капиталистическая экономика постоянно, ежечасно рождает «теневую», криминальную экономику. Криминальная экономика – это ее «зеркало», ее симметрическое отображение. Известны высказывания и Маркса, и Прудона, что частная собственность есть воровство. Капитал не знает морали. Если прибыль превышает 300%, «служители Капитала-Бога» готовы идти на все, на любые преступления, на любые войны. Кто владеет большими количествами денег, тот, как они считают, правит миром.

Поэтому, в стремлении занять высокую ступень иерархии в капиталократии появляются «адепты Капитала-Бога», идущие по «преступным маршрутам».

Наркокапитал в США занимает третье место по приносимой прибыли. По ряду данных «преступный капитал в мире» представляет собой величину около 1,5 триллионов долларов. Свобода перемещения капитала в так называемом на Западе «Новом Мировом Порядке» превращается в свободу перемещения преступного капитала.

Преступный капитал – плоть от плоти так называемого «легального капитала». Они неотличимы. «Деньги» не пахнут источниками своего происхождения.

«Легальный капитал» Англии в XIX веке использовал наркотики как оружие для закабаления населения Китая.

Терренс Маккена в книге «Пища богов» писал: «Торговля опиумом была не чем иным, как британским терроризмом, направленным против населения Китая, до тех пор, пока ограничения, установленные китайским правительством на ввоз опиума, не покончили с этим» (цит. по кн.: «Война по законам подлости», 1999, с. 195). «Опиумная война» в Китае – преступление английской капиталократии против человечества, которое навсегда останется символом аморальности капиталистического мироисполнения, а вернее – колонизации и ограбления мира, не считающегося с ценностями жизни людей и народов.

Адольф Гитлер, хорошо владевший опиумно-алкогольными стратегиями Капитала по колонизации стран, говорил о необходимости поголовной алкоголизации русского народа: «Русские живут недолго, 50-60 лет. Почему мы должны им делать прививки? Действительно, нужно применить силу в отношении наших врачей, запретить им делать туземцам прививки и заставлять их мыться. Зато дать им шнапсу и табаку сколько пожелаю» (Г. Пикер. «Застольные разговоры Гитлера»).

Тот же Терренс Маккена обращает внимание на неразборчивость западных разведслужб в использовании средств для достижения целей, в том числе в использовании наркотиков. Собственно говоря, об этом свидетельствует и известное высказывание Аллена Даллеса осенью 1945 года, в котором была дана программа стратегии по уничтожению русского народа и России.

– 2 –

«Теневая» экономика не ограничивается торговлей наркотиками, алкоголем, но и включает в себя торговлю людьми, детьми, человеческими органами. Вместе с установлением в России «демократической капиталократии» в 90-х годах XX-го века появилась и торговля детьми на фоне обнищания населения и резкого роста количества бездомных детей и «детей-сирот при живых родителях». По оценкам В. Паршуткина, председателя правления Фонда по содействию усыновлению детей-сирот в 90-е годы, «ребенок выступает как предмет спекуляции в бизнесе чиновников, продающих «хороший товар» за определенную плату. Родители-иностранные, обращающиеся к услугам агентств по усыновлению, готовы заплатить 20-30 тыс. долларов за ускорение процедуры» («Общая газета», №8, 1997г.). В настоящее время торговля детьми и человеческими органами процветает в системе бандеро-фашистской диктатуры на Украине.

Особое место в этой торговле занимает нелегальная торговля девочками и девушками, поставляемыми на «рынок проституции». Россия в 90-х годах XX века и в 0-х годах XXI века была одним из поставщиков такого товара, как и другие развивающиеся страны, включая современную Украину, ставшую де-факто «колонией» Запада. В 1996 году РОВД Ставрополя была обнаружена группировка из 4-х сутенерш (Сабина Давитадзе, Салимат Салпогорова, Светлана Салпогорова, Анжела Рамазанова), кравших девочек и переправлявших их в Турцию, в солнечную Анталию для «потехи» любителей «клубнички». («Война по закону подлости», 1999, с. 186).

– 3 –

Глобализация капитала, формирование глобальной Капитал-Мегамашины сопровождается появлением «преступной» глобальной Капитал-Мегамашины, как неотъемлемой части первой, более того, одного из ее инструментов. Коррупция делает все формы монетарного управления рынком капиталов «преступными», построенными на подкупе.

Вся приватизация по Чубайсу прошла под контролем мировой финансовой капиталократии и «теневой, криминальной экономики», возникшей во время «эпохи горбачевизма», с её стратегией рыночных реформ. «Логике участия российского криминальитета» в приватизации по А.Чубайсу я посвятил статью «Криминальная катастрофа», опубликованную в «Советской России» (1995г., №96 (11226), с. 1 – 4).

Когда в ноябре 1991 года Чубайс занял пост председателя Госкомитета по управлению государственным имуществом, то сразу же были «выписаны» из США советники, которые обеспечили приватизацию «лакомых кусков» государственного капитала России – СССР американцами. Здесь мы воспользуемся данными из беседы корреспондента С. Иванова с отечественным экономистом В.А.Деминым (С.Иванов, 2000, с.3). Американская фирма «Ник энд Си Корпорейшн» через подставные юридические лица стала владельцем целого комплекса предприятий: АО «Курский прибор» (16% акций), «Авионика» (34%), Тушинский машиностроительный завод» (16,3%), АО «Рубин» (6,89%) и многих других. В результате у «Ники», а значит у ВПК США, оказались крупные пакеты акций 19-и важных оборонных предприятий. Но это только маленький пример захвата ВПК США и соответственно финансовой олигархией США ВПК России в 90-х годах его предприятий, реализации экономической войны мировой капиталократии против России.

К этому следует добавить оценку главного редактора газеты «Завтра» А.А.Проханова, опубликованную в передовице этой газеты «Пока не поздно» в ноябре 2024 года. В ней он отмечает: «Наркотики – ужасная жуткая смерть, которую вкальвает наркоторговец в вену школьника, студента, актрисы, экзальтированного художника. Наркотики идут к нам на Русь валом, и по разрушительной силе с ними может сравняться только ковид... И государство не в силах спасти свой народ от алкоголя и наркотиков. Чудовищная коррупция... в новой России, когда олигархи захватили всю советскую собственность и коррумпировали новое российское чиновничество всё, от околотка до министерств, в государстве сложилась мощнейшая коррупция».

Чубайс и его команда специально снижала государственную долю собственности на предприятиях ВПК России, при этом, по свидетельству В. А. Демина, на чековых аукционах под различными предлогами отсекались российские фирмы и граждане. Так, например, при проведении закрытого чекового аукциона по продаже акций стратегического АО «Энергия», ведущего предприятия космического оборонного комплекса, большинство российских и физических лиц к участию в аукционе не были допущены. Поэтому практически все досталось иностранным инвесторам.

В С.-Петербурге «Сименс» пытался захватить главные энергетические предприятия в России. Этот пример – маленькая часть попыток мировой капиталократии создать плацдарм для захвата всего энергетического машиностроения и энергетической системы России. В результате приватизации у «Сименса» оказалось 20% акций ЛМЗ и столько же «Электросилы». «Сименс» инициировал процесс банкротства ЛМЗ (в КУГИ Петербурга практически уверены, что за этим стоит традиционный благодетель России – «Сименс»). В процессе банкротства он сумел провести 6 своих представителей в комитет кредиторов ЛМЗ, общее число которых всего лишь 9 человек (пример того, как действовал в 90-х годах, в «эпоху Б.Н. Ельцина», механизм функционирования иностранной финансовой капиталократии в России, С.А.) (С. Иванов, 2000, с.3). Но сам факт отражает ту войну, которую вела мировая капиталократия (Запад) против России, под прикрытием «приватизационных реформ» Ельцина-Гайдара-Чубайса. В 0-х годах XXI века уже был этот процесс блокирован.

Результат деятельности команды приватизаторов стал «преступлением века» – национальной изменой интересов России. В августе 1994 года в совместном документе российские спецслужбы дали оценку: «Приватизация предприятий военно-промышленного комплекса привела к массовой утечке новейших технологий, уникальных научно-технических достижений практически даром на Запад. В целом Запад приобрел в России столь большой объем новых технологий, что НАТО учредила для их обработки специальную программу» (С. Иванов, 2000, с. 3).

Вопреки распространенным легендам о «русской мафии» в ряде случаев прослеживается связь иностранных инвесторов с западным криминальным миром. Так, например, по словам заместителя начальника управления экономической контрразведки ФСБ России в 90-х годах А. Юрченко (июнь 1997 года), усиливаются попытки иностранных криминальных групп отмыть в России «грязные деньги».

«Теневая экономика» Запада де-факто в 90-х годах превратилась в одну из «колонн» экономического наступления Запада на Россию тогда. А.Юрченко отметил, что за период – 1995-1997гг. – ФСБ разоблачила и пресекла попытки 10-и криминальных зарубежных групп, пытавшихся своими действиями нанести существенный экономический ущерб России (С. Иванов, 2000, с. 3). «Сатана там правит бал, там правит бал преступный капитал!».

«оковы» права «гражданского общества» ему не помеха, потому что он создает эти «оковы» или «правила игры» (по Дж. Соросу).

Не случайно то, что в СССР считалось «спекуляцией» и «экономическим преступлением», в «ельцинской России» 90-х годов становится «правилом» зарабатывания денег, как и во всем мировом финансово-монетарном пространстве.

В этом «пространстве» преступный капитал чувствует себя вольготно. Он становится «кентавром», т.е. соединением «белого» или «чистого» и «грязного» капиталов. Образуется фискальный капиталооборот по формуле: «грязные Д – чистые Д – грязные Д – чистые Д...». Переход «грязных денег» в «чистые деньги» на юридическом языке называется «отмыванием денег». «Грязные деньги», превратившись в «чистые», начинают контролировать «чистые капиталы», заставляя их патронировать «грязные».

«Мировой грязный капитал» сопровождает «мировой чистый капитал», как его «тень». Он необходим для реализаций тайных стратегий финансовой капиталократии, включая наркоагgression, наподобие «опиумной войны», развязанной английской капиталократией в Китае в XIX веке. Одним из примеров такой агрессии – было поступление на «наркотынок» в России в 0-х – 10-х годах XXI века под контролем американцев наркотиков из Афганистана.

С помощью коррупции «грязный капитал» стремится захватить государственную власть изнутри, по каналам взаимодействия «Капитал-Мегамашины» и бюрократической машины.

Происходит криминализация государства как одна из сторон его капитализации, превращения государства в элемент капиталократии.

Все капиталистические государства в той или иной мере криминальны, потому что капиталистическая система по своей сущности не может не быть криминальной.

Монетаризация и технологизация (в том числе – цифровизация) «Капитал-Мегамашины», которые я анализировал в своих книгах по теории капиталократии и глобального империализма, переходят в монетаризацию и технологизацию (цифровизацию) «преступной» Капитал-Мегамашины, которая начинает внедряться в главные «каналы» капиталовластия – энергетический и информационный. Вместе с компьютеризацией появляется «компьютерная (цифровая) капитало-преступность» как их «тень». «Преступная тень» Капитала-Мегамашины «повторяет» все метаморфозы, которые происходят с Капиталом.

Преступный Капитал и преступная капиталократия погибают вместе с Капиталом-Богом. Они просто «говорят» нам о той стороне его «природы», которую он «прячет» от света, а именно «преступной природы», «Сатана там правит бал, сатана там правит бал, люди гибнут за металл!».

- 5 -

Начиная с рубежа 80-х – 90-х годов XX-го года, с момента перехода глобального экологического кризиса в первую фазу Глобальной Экологической Катастрофы, Природа «подписала» Экологический Приговор всей системе строя мировой финансовой капиталократии, как экологически преступному миру. Еще в начале XX-го века русский православный философ С.Н.Булгаков определил систему капитализма как «человеконенавистничество», как систему, которая находится в конфликте с ценностями христианства Де-факто власть Капитала-Фетиша (он же – «Капитал-Бог», и «Капитал-Сатана», эти метафоры я ввел в 2000 году в монографии «Капиталократия») есть «война» против человека (в системе капитализма). И криминальная экономика, как «спутник» строя капиталократии, – только один из механизмов этой войны.

Это «преступно-криминальное» измерение строя мировой финансовой капиталократии во главе с США особенно ярко «овеществилось» в объявленной в Отелье «Фермонт» в Сан-Франциско в США на совещании представителей американского

олигархата в сентябре 1995 года (по свидетельству Г.-П.Мартина и Х.Шуманна в книге «Западная глобализация. Атака на процветание и демократию», 2001г., с. 20, 21) модели «20% : 80%», по которой 80% населения планеты объявлялись «лишними» (поскольку для воспроизведения мирового капитала достаточно труда только 20% населения, живущего на планете).

Эти 80% от численности всего человечества должны быть теми или иными способами в течение XXI века «убраны с «лица» Земли, т.е. ликвидированы с помощью войн, наркотизации и алкоголизации населения, разрушения семьи, цветных революций, голода и т.д., и т.п.

Сама эта «фермонтская модель 20 : 80», рожденная в США как своеобразной «столице» строя мировой финансовой капиталистии, и системы глобального империализма – соответственно, есть манифестация человеческого ненавистничества и глобального преступного характера всей этой системы, против которой уже выступила, через процессы первой фазы Глобальной Экологической Катастрофы, Природа Земли как Целое (или другими словами – Биосфера и планета Земля, как суперорганизмы, имеющие собственные экономические механизмы).

Капитализм на Земле превратился в планетарно-преступную систему, грозящую превратиться в «экологическую могилу» для всех людей на Земле. Известный приговор капитализму, который «озвучил» английский политэконом Т.Даннинг в 1860 году (его этот приговор процитировал К.Маркс в своем «Капитале») – когда прибыль достигает 300%, капитал готов идти на любые преступления, – приобрел зловещий, планетарный масштаб.

И спасти человечество от капиталистической гибели может только социализм, но социализм нового, ноосферного качества, обеспечивающий единственную стратегию выхода из Экологического тупика Стихийной истории в XXI веке – научно-управляемую социоприродную эволюцию.

Вместе с освобождением человечества, и России – первой страны в мире, совершившей Социалистический Прорыв в XX-ом веке в лице СССР и его истории, – от капитализма, как преступной и антиэкологической системы, произойдет и освобождение от постоянного «спутника» строя капиталистии – криминальной экономики.

Но это самое трудное Общее Дело, с которым сталкивается человечество в XXI веке, потому что речь идет о «Человеческой Революции» невиданных глубины и масштаба – своеобразных «Родов» Действительного Разума, т.е. такого Разума (и значит – Науки, Культуры и Образования), который в своем качестве возвышается на уровень способности научно управлять всей Социо-Биосферной эволюцией на Земле.

Наступившая Эпоха Великого Эволюционного Перелома требует Мужества Разума как на уровне отдельных людей, отдельных народов, наций, государств, так и на уровне «всего человечества вместе», как «истинного человека» по И.Гёте.

#### Справка об авторе



Субетто Александр Иванович: доктор философских наук, доктор экономических наук, кандидат технических наук, профессор, Заслуженный деятель науки РФ, Лауреат

Премии Правительства РФ (2011), Лауреат Премии и Серебряной медали Н.Д.Кондратьева (1995), Лауреат Премии П.А.Сорокина (2011), почетный президент Ноосферной академии наук, первый вице-президент Петровской академии наук и искусств, награжден 22 ноября 2024 года Гран-при и Дипломом ЮНЕСКО (REG №056) «За выдающиеся достижения в области мировой науки» с присвоением знания Лауреата международного титула «Выдающаяся личность современности», с занесением во Всемирный реестр «Выдающиеся деятели XXI столетия»